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Förslag till beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse motionen besvarad.

Politikens motivering
Mot bakgrund av vad som framgår av förvaltningens underlag att en lösning är på väg så 
anses motionen besvarad.

Beslutsunderlag
Motionssvar – Ljudfilen från kommunfullmäktiges möten publiceras på kommunens hemsida 
(Ö), 2024-09-26
Motion – Ljudfilen från kommunfullmäktiges möten publiceras på kommunens hemsida (Ö)

Beslutet expedieras till
Ö-partiet
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Förvaltningens motionssvarsunderlag

Idag har vi ingen ljudinspelad sändning via Radio Viking, på grund av det idag är en 
reklamfinansierad kanal med reklampauser i sändningen.

Däremot livesänds kommunfullmäktigesammanträdena på Ekerö kommuns YouTube-kanal 
för kommunfullmäktige och sparas i två veckor. Därefter kan vi inte ha filerna på webben 
enligt lagen om tillgänglighet till digital offentlig service, även kallad DOS-lagen (2018:1937). 
DOS-lagen, eller lagen om tillgänglighet till digital offentlig service som den egentligen heter, 
handlar om att offentliga aktörers webbplatser och mobila applikationer måste vara 
tillgängliga för alla.

DOS-lagen föreskriver att allt filmat material ska vara textat. Då textning är ett omfattande 
arbete ges 14 dagars dispens för att genomföra textningen. Därefter måste otextat material 
plockas bort annars finns det en risk för att vi kan bli fällda för brott mot DOS-lagen. 
I dagsläget har Ekerö kommun ingen teknisk möjlighet att direkttexta live-sändningen och 
även om vi skulle göra det så behöver all text gås igenom för att säkerställa att den är 
korrekt.

Kommunkansliet och kommunikationsenheten håller tillsammans på att försöka hitta en 
acceptabel teknisk lösning för automattextning och hur vi bäst kan göra videoupptagningar 
tillgängliga på vår webbplats.

De inspelningarna som görs idag bevaras och kan begäras ut. 

Jytte Grundberg Carl Pålsson
Kanslichef Kommunsekreterare
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